
. (ifln
iprev

® .Sí • • —I •« -ei

ATA DA 20® REUNIÃO DOS MEMBROS TITULARES E SUPLENTES DO
CONSELHO FISCAL E DE ADMINISTRAÇÃO DO IPREV - 2021-2023

Aos vinte dias do mês de dezembro de 2023, a partir das 10:00 horas, teve início

a 20® Reunião Ordinária do Conselho Fiscal e de Administração do IPREV, biênio

2021-2023. Após a verificação do quórum e leitura da Ata da reunião anterior, o

Presidente do IPREV, o Sr. José Heiomar Rodrigues Júnior abriu a reunião

dando boas-vindas aos representantes do Conselho Fiscal presentes.

Primeiramente, informou que durante o ano de 2023 o instituto aposentou 21

(vinte e um) servidores por idade e tempo de contribuição e foram concedidas

05 (cinco) pensão por morte. Em seguida informou que no último mês de

novembro foi oferecido um curso sobre a nova lei de licitação, optou-se por trazer

os professores para o município, foram 4(quatro) professores do TCE com custo

total de 25.000 (vinte e cinco mil reais) para 3(três) dias de curso. Foram

ofertadas 30 (trinta) vagas no qual participaram 8 (oito) servidores do IPREV e

as demais vagas foram oferecidas a outros setores da Prefeitura. Informou que

falou com o pessoal do Tribunal de Contas do Estado - TCE para orientar os

servidores do IPREV na perspectiva de um planejamento estratégico. Cada setor

vai fazer suas metas para o biênio 2024 - 2025. No próximo ano vai fazer a

adesão ao PROGESTÃO para buscar normas e transparência, com isso vai ser

renovado o contrato com o site, seguindo as normas do PROGESTÃO. Falou

sobre a estrutura organizacional do IPREV que já foi enviada ao Gabinete do

Prefeito para as devidas providências de enviar para procuradoria e

posteriormente para a Casa legislativa. Alguns integrantes do instituto

participaram também do curso certifica RPPS para gestores e falta só fazer a

prova. Fizeram também o curso sobre investimento. A certificação deste curso é
a cada 3 (três) anos. Concluiu sua fala informando que dia 28 de dezembro de

2023 será oferecido um café para os aposentados. O presidente Heiomar Júnior

passou a palavra para o Senhor Vinicio Ferreira da Costa Neto que iniciou
apresentando o BALANCETE CONSOLIDADO DAS RECEITAS E DESPESAS do
período de 01/11/2023 a 30/11/2023, todos os membros do Conselho aprovaram

todos os itens apresentados. Ainda na oportunidade foi informado sobre o processo

eleitoral para a nova composição do IPREV que será no dia 21 de dezembro das 8
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às 14 horas. Foi repassado aos participantes da atual gestão os certificados de

participação. Nada mais havendo a ser tratado, o presidente solicitou ao secretário

que fizesse a leitura da ata, a qual foi aprovada por unanimidade por todos os
componentes do Conselho Fiscal do IPREV. Foram estes: O vereador Getúlio

Marciel, Ana Cristina da Silva Costa, Rita Aparecida de Medeiros, Gilmar v. da Costa

e Aldenísia Alves Albuquerque Barbosa Em seguida, agradeceu a presença de

todos e deu por encerrada.

Aldenísia^lves
Presidente do CFA (Interina)

Rita Aparecida de Medeiros
Consel^ifir.^

íúlicrK/larciel
ónselheiro

Ana Cristina da Silva Costa
Conselheira
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